

Житель Байконура привлечен к уголовной ответственности за нарушение половой неприкосновенности



Следователями следственного отдела (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» направлено в органы прокуратуры для решения вопроса о передаче по подследственности в правоохранительные органы Республики Казахстан уголовное дело, возбужденное по факту нарушения половой неприкосновенности.

В ходе расследования установлено, что в летний период 2018 года обвиняемый молодой человек неоднократно вступал в половое сношение с несовершеннолетней, не достигшей шестнадцатилетнего возраста, заведомо зная о ее возрасте. Преступление было выявлено

органами полиции в ходе проводимой профилактической работы с несовершеннолетними.

Следует отметить, что добровольное согласие несовершеннолетнего лица, не достигшего 16 лет, на совершение с ним полового сношения, не является основанием для освобождения от уголовной ответственности. Такие преступления относятся к категории дел публичного обвинения, то есть для возбуждения уголовного дела заявления от потерпевшей не требуется.

Действующим уголовным законодательством названные действия квалифицируются по признакам части 1 статьи 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим 18-летнего возраста), за которое предусмотрено уголовное наказание вплоть до лишения свободы на срок до четырех лет.

Учитывая, что обвиняемый является гражданином Республики Казахстан, в соответствии с действующим на комплексе «Байконур» международным Соглашением окончательную уголовно-правовую оценку его действиям дадут правоохранительные органы Республики Казахстан в соответствии с уголовным законодательством названного государства.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1251119/about/head>